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OSALLISTUJAT

Nimi Tehtävä Lisätiedot

LÄSNÄ

Eeli Siikarla Sihteeri

Halla-Mari Pakaslahti Puheenjohtaja

Lauri Keränen poistui klo: 16.28

Lassi Keränen

Eetu Pösö

Topi Ylieskola

Juuso Koskensalo

Ilmari Kivistö

Emilia Wiik

Taimi Vuotilainen

POISSA

Minttu Jokisalo

Taavi Reijonen

MUU

Michaela Jokiniemi

Saimi Vuohijoki

ALLEKIRJOITUKSET

Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä:

Halla-Mari Pakaslahti Eeli Siikarla



3

KÄSITELTÄVÄT ASIAT

§ 13–22

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

PÖYTÄKIRJA YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Nuorisotila nurkalla sekä osoitteessa https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-
vaikuta/nuorisovaltuusto/

§ 13 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka

sekä käsiteltävät asiat. Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan
kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus: Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

§ 14 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös: Kokous avattiin ajassa 16.04

https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-vaikuta/nuorisovaltuusto/
https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-vaikuta/nuorisovaltuusto/
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§ 15 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus: Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja
kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.

Päätös: Puheenjohtajaksi valittiin Halla-Mari Pakaslahti ja sihteeriksi Eeli Siikarla.

§ 16 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.
Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.

Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.

Ehdotus:  Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Lassi Keränen ja Topi Ylieskola.

§ 17 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus:  Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös: Lautakuntien edustajat eivät ole olleet kokouksissa viime kokouksen jälkeen.

§ 18 NUORISOTOIMEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus: Nuorisotoimen edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee niistä
nuorisovaltuuston kanssa.
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Päätös: Saimi Vuohijoki kertoi nuorisotoimen osallistuvan nuorisovaihtoon Unkarin
kanssa ja Sami Sorjosen tulevan juttelemaan nuorien kanssa perjantaina
vaihdosta.

§ 19 UUSIEN NUVA HAKEMUSTEN LÄPI KÄYMINEN

Ehdotus: Käydään läpi uudet nuva hakemukset.

Päätös: Nuorisovaltuuston uusiksi jäseniksi valittiin Minea Majaneva ja Ida Hämäläinen.

§20 NIKLAS LINJAMAN NUVASTA EROAMISEN HYVÄKSYMINEN

Ehdotus: Hyväksytään Niklas Linjaman eroaminen.

Päätös: Niklas Linjaman eroaminen hyväksyttiin.

§21 NUVAN KIERTÄVÄN PUHEENJOHTAJUUDEN KÄYTTÖÖNOTTAMINEN SEKÄ SIIHEN LIITTYVÄN
VUOROLISTAN LUOMINEN.

Nuvassa ollaan keskusteltu puheenjohtajuuden kiertävästä käytännöstä, jossa
jokaisessa kokouksessa puheenjohtajan kokouksen vetorooli kuuluisi eri
henkilölle.

Ehdotus: Nuva ottaa käyttöön kiertävän puheenjohtajuuden käytännön ja laatii siihen
liittyvän listan.

Päätös: Kiertävän puheenjohtajuuden käytäntö otettiin käyttöön ja vuorolista tehtiin.

§ 22 MUUT ESILLLE TULEVAT ASIAT
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Ehdotus:  Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös:

1. Nuvan some vastaavia muistutettiin somen ylläpitämisestä ja he lupasivat olla aktiivisempia.

2. Nuvan agenda kaudelle 2026 on Rautialan lenkin muuttaminen pakollisesta jonkinlaiseksi
liikuntapäiväksi/-tapahtumaksi. Nuva sopii erillisen palaverin ajankohdan, jossa luodaan

ehdotus sivistyslautakunnan tulevaan kokoukseen.

SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus:  Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös: Seuraavan kokouksen ajankohdaksi sovittiin 9.3.2026 klo: 16.00.

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 16.49


